
Besluitenlijst Gemeenteraadsvergadering 13 oktober 2022
Voorzitter de heer E. Boog
Aanwezigen

Afwezig

W. Advokaat, H.J. Berkhout, E.  Bouwhuis, T.A.C. de Bruijn, N. van Engelen, 
W.K. van Es, F.W. Geerts, M. Grishaver, E.S. den Heijer, J.A.C. van Heumen, 
J.A. Jägers, J. de Jong, S. Kuilman, A.R. van Marion, N.C.F. Moors, S.E.  Muijs, 
R. Poelwijk, P.A. Prins, H. van t Riet, E.H. Timmer, V.A. Voermans en Y. 
Yildiz-Kaya
O.U. Ramautarsing

1.A Opening en mededelingen van de voorzitter
In memoriam voor de heer G. van Mansom.
Bericht van afwezigheid van mevrouw Ramautarsing.

1.B Vaststelling agenda
Verantwoording fractievergoeding 2021wordt op voorstel van het presidium 
doorgeschoven naar een volgende vergadering. 

1.C Vragen van het publiek aan de raad
Mevrouw A. Stakenburg nodigt de raadsleden uit voor een bezoek aan de 
Buurtkamer op de tweede of derde dinsdag van januari. In overleg met de 
griffie zal de definitieve datum voor het bezoek worden bepaald. 

1.D Ingekomen stukken
Afhandelingsvoorstel ongewijzigd vastgesteld. 

1.E Mededelingen van het college
Geen.

1.F Mededelingen uit de regio
De heren Jägers en Advokaat doen verslag van respectievelijk de Regioraad van 
de Vervoerregio Amsterdam en het raadsledenplatform A-M.

1.G Vragen van de raad aan het college (24 uur vooraf aangemeld)
Geen.
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1.H Vaststellen notulen
Ongewijzigd vastgesteld.

1.I Bestuurlijke termijnagenda
Evaluatie bodycams zal binnenkort aan de raad worden toegezonden. 

1.J

1.K

1.L

Overzichten openstaande schriftelijke vragen en toezeggingen
Geen opmerkingen.

Beëdiging tijdelijk vervangend raadslid Dhr. M. Grishaver, Onafhankelijke Partij 
Diemen
De heer Grishaver is geïnstalleerd.

Benoeming tijdelijk vervangend raadslid Dhr. W.K. van Es, PvdA
De heer Van Es is toegelaten en vervolgens geïnstalleerd.

2 3de kwartaalbrief
 In de vierde kwartaalbrief zal een terugkoppeling worden gegeven van de 

effecten van de energietoeslag.
 Het college voert op 17 oktober overleg met de betrokken 

maatschappelijke instanties over de maatregelen. De gemeenteraad zal 
over de uitkomsten worden geïnformeerd.

 Begin november maakt het college de afweging over het pakket aan 
maatregelen. De haalbaarheid van het ophogen naar de grens van 150 % 
van het wettelijk sociaal minimum zal bij de afweging worden betrokken.

 Het college zal in gesprek gaan met de gemeenteraad over een mogelijke 
energietoeslag voor uitwonende studenten. Dit kan tijdens een 
informatieve raad in november.

 Het amendement “Steun voor lage én middeninkomens” van Ouderenpartij 
Diemen, VVD en Onafhankelijke partij Diemen wordt verworpen met 7 
stemmen voor (OPD, VVD, OnPD) en 15 stemmen tegen (PvdA, GroenLinks, 
Ons Diemen, D66).

 De derde kwartaalbrief wordt vervolgens aangenomen met 15 stemmen 
voor (PvdA, GroenLinks, Ons Diemen, D66) en 7 stemmen tegen 
(Ouderenpartij Diemen, VVD en Onafhankelijke partij Diemen).

 De door alle fracties ingediende motie “Vliegende brigade”, er toe 
strekkende het college te verzoeken om met een plan van aanpak te komen 
om een ‘vliegende brigade’ te organiseren die proactief informatie 
verspreidt over de regelingen van de gemeente, op plekken waar veel 
mensen samen komen, is met algemene stemmen aangenomen.
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3 Programma Groot onderhoud en Kwaliteitsprogramma 2022-2024
Geen opmerkingen.
Met algemene stemmen aangenomen.

4 Jaarstukken openbaar onderwijs (Stichting Florente) en Benoeming 
bestuursleden Stichting Florente
Geen opmerkingen.
Met algemene stemmen aangenomen.

5 Ontwerpbegroting 2023-2026 en concept uitvoeringsprogramma mobiliteit 
2023-2031 Vervoerregio Amsterdam
Geen opmerkingen.
Met algemene stemmen aangenomen.

6 Benoeming
De raad benoemt de heer P. Prins als vierde lid van het presidium / vierde 
plaatsvervangend raadsvoorzitter in de (tijdelijke) vacature Sikking.

7 Sluiting


